
ПРОГРАМА 

«ЗАПРОШЕНИЙ ПРОФЕСОР» 



Програма «Запрошений професор» (Visiting Рrofessor) спрямована на розвиток 

системи міжнародної академічної мобільності висококваліфікованих наукових 

працівників. 

 

Запрошений професор – це фахівець у певній галузі, який запрошений до 

університету, наукового закладу або іншої організації для надання лекцій, 

проведення досліджень, консультацій або співпраці з науковими співробітниками та 

здобувачами вищої освіти. Зазвичай запрошені професори мають великий досвід у 

своїй галузі і відомі своїми досягненнями та дослідженнями. 
 



Основні аспекти програми включають: 

Запрошені професори часто мають 

глибокі знання у конкретній галузі, і їхні 

навчальні та дослідницькі інтереси 

можуть включати такі області, як фізика, 

медицина, гуманітарні науки, інженерія, 

біологія тощо. 

Запрошені професори проводять лекції, 

семінари та інші навчальні заходи для 

здобувачів вищої освіти та докторантів. 

Вони можуть допомагати у формуванні 

програм навчання та надавати 

консультації здобувачам вищої освіти. 

Запрошені професори часто 

залучаються до проведення досліджень 

у співпраці з іншими науковцями та 

здобувачами вищої освіти.  

Запрошені професори можуть сприяти 

співпраці між різними факультетами та 

галузями наук, сприяючи виникненню 

нових інтердисциплінарних досліджень 

та проєктів. 

Запрошені професори допомагають 

привернути видатних фахівців із інших 

установ для обміну знаннями та ідей. 
 



Найпоширеніші завдання і функції програми включають: 

Викладання спеціалізованих курсів. 

Запрошені професори можуть бути 

запрошені для проведення курсів із 

конкретних тем або дисциплін, в яких 

вони мають особливий досвід. 

Проведення досліджень. Запрошені 

професори можуть брати участь у 

наукових дослідженнях і проєктах, що 

ведуться в організації, яка їх запрошує. 

Вони можуть приносити нові ідеї та 

методології, сприяючи розвитку наукової 

бази організації. 

Менторство. Запрошені професори 

можуть брати на себе роль ментора для 

здобувачів вищої освіти, докторантів та 

молодих науковців, надаючи їм підтримку 

та поради у їхньому академічному та 

науковому розвитку. 

Розвиток міжнародних зв’язків. 

Запрошені професори можуть сприяти 

розвитку міжнародних партнерств та 

обміну ідеями між університетами та 

організаціями з різних країн. 

Професійні консультації. Вони можуть 

надавати консультації організаціям, 

бізнесу або урядовим установам з 

питань, пов’язаних з їхньою галуззю 

експертизи. 

 



Запрошені професори можуть мати різну мету і 

завдання відповідно до свого призначення та 

домовленостей з організацією, яка їх запрошує.  

 

З 2023 року в ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

успішно розпочала реалізовуватися програма 

«Запрошений професор» (Visiting Рrofessor) у межах 

Угоди про співпрацю з Університетом імені Марії 

Гжегожевської (м. Варшава, Республіка Польща). 

Мета програми – залучення до діяльності Університету 

імені Марії Гжегожевської найкращих науково-

педагогічних працівників Університету менеджменту 

освіти, які урізноманітнять навчальні програми та методи 

викладання.  

 
 
 



 

 

 

Під час відбору кандидата враховують такі професійні здобутки: публікації у знаних 

закордонних наукових виданнях, унікальну методику викладання, видані підручники та 

монографії, інноваційні лекційні курси тощо.  

Усі запрошені професори отримують офіційне працевлаштування в Університеті імені 

Марії Гжегожевської . Тож протягом 90 днів запрошений професор повинен відпрацювати 

щонайменше 60 академічних годин. 

 



Основні завдання такої міжнародної 

діяльності – розвиток академічної 

мобільності та співпраці зі знаними 

університетами України та світу, 

підвищення якості освітньої діяльності, 

докладне ознайомлення учасників 

освітнього процесу з результатами 

актуальних наукових досліджень та 

новітніми технологіями. 

Запрошені професори важливі для 

збагачення академічного середовища та 

забезпечення доступу до експертного 

знання та досвіду в різних галузях. Їхній 

внесок сприяє розвитку науки та освіти. 



У програмі «Запрошений професор» беруть участь науково-педагогічні працівники 

Навчально-наукового інституту менеджменту та психології Державного закладу вищої 

освіти «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук 

України: 

 

Бурлаєнко Тетяна Іванівна, завідувач кафедри економіки, підприємництва та 

менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент 

Виноградова Вікторія Євгенівна, завідувач кафедри психології та особистісного 

розвитку, доктор педагогічних наук, доцент 

Дубініна Оксана Володимирівна, професор кафедри публічного управління і проєктного 

менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент 

Смутчак Зінаїда Василівна, професор кафедри економіки, підприємництва та 

менеджменту, доктор економічних наук. 


